

## **Установлена административная граница между Кировской, Вологодской и Архангельской областями**

Проведены работы по установлению на местности границы между тремя субъектами Российской Федерации – Кировской, Вологодской и Архангельской областями, в которых приняли участие:

1. Спиридонова Наталья Александровна – главный специалист-эксперт отдела геодезии и картографии Управления Росреестра по Кировской области;
2. Мерзлякова Екатерина Геннадьевна – ведущий консультант отдела развития земельных отношений Министерства имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области;
3. Башкирцев Дмитрий Сергеевич – директор бюджетного учреждения Вологодской области «Бюро кадастровой оценки и технической инвентаризации»;
4. Филин Владимир Викторович – геодезист структурного подразделения группы описания границ бюджетного учреждения Вологодской области «Бюро кадастровой оценки и технической инвентаризации» – по доверенности от Департамента имущественных отношений Вологодской области;
5. Амельцев Леонид Иванович – технический директор ООО «Архземкадастр» – по доверенности от Министерства строительства и архитектуры Архангельской области.

В присутствии вышеуказанных представителей трёх смежных субъектов в результате выполнения спутниковых геодезических измерений (определений) на местности определена узловая точка между Архангельской, Кировской и Вологодской областями, закреплённая на местности квартальным столбом 317/61/31, установленным на пересечении квартальных просек 317-го квартала Котласского лесничества Архангельской области, 31-го квартала Железнодорожного участкового лесничества Великоустюгского лесничества Вологодской области и 61-го квартала Христофоровского участкового лесничества Лузского лесничества Кировской области.

Координатное описание положения квартального столба соответствует местоположению узловой точки на листе-документе – тиражном оттиске топографической карты масштаба 1:100000, на котором графическое начертание

границ завизировано подписями и скреплено печатями органов исполнительной власти всех трёх смежных субъектов.



Установление точных границ между субъектами необходимо для устранения неопределённости в принадлежности пограничных земель. Наличие в реестре сведений о границах способствует эффективному управлению земельными ресурсами и объектами недвижимости, качественному планированию доходов бюджетов, повышению инвестиционной привлекательности, созданию благоприятных условий для ведения бизнеса и развития конкуренции, а также предотвращает возникновение имущественных споров у правообладателей земельных участков.

---

#### **О Росреестре**

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Кировской области является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра – филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Кировской области по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Кировской области – Елена Сорокина

---